
   ةـشلـخي –ة ـوسـنت –ر ـي بو غهـالم غلـة بوسـنتوسط     
  ـدةاغـة واحـس: دةـهـال

ولي الأــلاجـللح ولرض الأــفـال 19\10\2017  :خــاريــالت  ـاتــيــاضــادة : ريــالمـ 
 نتوسط رابػةلا المستوى:

 
 

 ىقاط( 04,5) التهريو الأول: 
 حيث :   B ي A عدديهنه اليل 

14 12A 2,5 10 0,32 10   
    ؛           

7 4 10800
B

2 5 13500
  

 
 متابة علمية. Aاُمتب العدد  (1
 PGCD(135 ;108)=27طبيعي إذا علمت أن: عدد  Bالعدد بيه أن   (2

 
 ىقاط(09 ) :التهريو الحاىي 
 حيث: الأطًال غيس حقيقية()  إليل الشنل المقابل 

 (M)  دائسة قطسهاFG ي E وقطة مىها 
  الىقطF،  E يD في استقامية 
 DC=6,4cm ؛   FC=8cm  ؛ DF=4,8cm    
 EG=4cm    ؛ EF=3cm       

 .EFG ي DFC يهلمثلثمه ا ملابيه وًع  (1

  .GCاحسب الطًل  (2

S: حيث (GE]  مه Sوقطة ثم عيه  أوشئ مثيلا لهرا الشنل (3 [GE]   ي
3

5

ES

EG
 

 ن.متًاشيا (FG)ي  (SD)بسهه أن المستقيميه  (4
 
 ىقاط(06,5 ) :لثالتهريو الحا 

  .300  ي 540احسب القاسم المشتسك الأمبس للعدديه  (1

 ستعمال بلاطات مسبعة متماثلة.با  3mعسضها ي m 5,4يسيد عمس تبليط حجسة طًلها 
 ؟مم سينًن طًل ضلع مل بلاطة إذا أزاد عمس استعمال أقل عدد مىها  (2
 حدد عدد البلاطات المستعملة في هرٌ الحالة. (3

 

 بػيو الإغتباري إجابة او ىتيجة تػطى دون طريقة او برهان لا تؤخذ أ نلاحظة: بالتوفيق للجهيع
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:لثثاحل التهريو ال  
  : 300ي 540ب القاسم المشترك الأكثر للؼدديه احس  (1

 

540 300 1 240

300 240 1 60

240 60 4 0

  

  

  

 

 PGCD(540 ;300)=60ي مىه 

 

القاسم المشترك  أيلاستؼمال أقل ػدد ممكه مه الثلاطات يجة أن يكًن طًل ضلؼها أكثر ما يمكه  (2
 60cm  أيPGCD(540 ;300)    ضلغ كل تلاطة هً  طًل إذن ،الأكثر لثؼدي الحجرة

 n  : ورمز لهالمستؼملةػدد الثلاطات تحديد  (3

1

2

S
n

S
    حيثS1   مساحة الحجرة يS2  مساحة الثلاطة الًاحدة: 

1 300 540 162000S    

               
2

2 60 3600S   

162000               مىه ي

3600
n  

 

n=45      

 تلاطة. 45هً  المستؼملةػدد الثلاطات        
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


